Ewkoot™ Epyocia,

Tetdpt 20 Maiov 2020

I'slo cog modd!!!
EEKIVAE KOl ONUEPA YPAPOVTAG GTO TETPASIO-NUEPOAOYIO oG TV Nuepounvia, Loypaeilovpe v
QOTGOVAN LG, CUUTATNPMVOVLE TO NUEPOLOYIO TNG EVYVOHOGVUVIG (dgV EgXVAE TIC GLVNOEIEC LOGg)

1" ApaotnprotynTo.

Yvveyilovpe Kot oYjuepo Toud1d Vo EKUETOAALELOLOOTE TO, LB LOTA TG EKTOOEVTIKNG THAEOPOOTG TTOV
poPfarlovror Kabnuepwva amd v ET2.

EeKIVOVTAG AOUTOV TO CTUEPIVO LOG LAOM LD TTOTOTE GTOV TOPOUKAT® GHVOEGHO. ..

https://webtv.ert.gr/mathainoume-sto-spiti/e-st-taxi-mathimatika-klasmata-prosthesi-afairesi/

E-ZT AHMOTIKOY MaOnpoatika: Khaopata: [IpécOeon - Apaipeon

AoV mapakorovdncete To pabnuo tepdote 6T AHOT TOV AoKNGE®V 6To TETPAdLO cag OXI og
QPOTOTLTI....

Av Kd11 og duokoAéyel va dafdoete ta pabnpota tov ipriov 18. Ilpdobeon xar apoipean
rKlaoudtwv otig celideg 49-50.

Axopun KaAdd Bo oy va kottdéete kot To @LALASLO Yo ta KAdopota mov cag éxovpe dMOEL.

MAG®HMATIKA

AVTlypayTE KOl ATOVIOTE GTIC TOPAKATO EPWTNCELS GTO TETPAOLO GOG:

1. Na Aboete TIc mapakdto TpocHEcELS Kol APaIPECELS TOV OUMVUUOV KAACUATOV.
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2. No ADoETE TIG TOpaKAT® TPOGHETELS KOl APUIPEGELS TOV ETEPOVVUMV KAAGUATOV.
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https://webtv.ert.gr/mathainoume-sto-spiti/e-st-taxi-mathimatika-klasmata-prosthesi-afairesi/
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[MpoBAnuazo

Avtiypaye kot AOGe GTO TETPASLO GOV TO TOPAKATM TPOPANHATAL:

1 1
1. Tpeig pidot porpdomkav o mitoa. O I'dvvng €paye to E g miteag, o Kwotag to Z KO 0

1
[Tétpog to g . ITéco pépog g mitoag Epayav kot ot tpetg pali; T pépog g mitoag tepicoeye;

Avon
Amdavinon :

3
2. O xvprog Maxnc eiye 85 KIAQ TOPTOKAALO GTO KOTAGTNUA TOV. ATO aLTE, YPNCLOTOINGE 7E

KA Y1 voL TIAEEL QUOTKOVS yupovs. [Idca Kild mopTokdAia Tov Tepicoeyay;

Avon
Amdvnon :

(Tapakdto vIapyovy ot ceAideg Tov PifAiov Kot Tov PuALAdiov pag Tov Ba ypelacteite)



Mpdodeon ka1 apaipeon KAAOUATWV 1 8

Q) Aigpeivnon

1. XpnoluomoloUe TO TETPAYWVIOUEVO XAPT(, Yla va avanapactriooupue pe papdoug 1) opbo-
ywvia Ta KAdopata Kal va urtohoyiooupe Ta abpoiopata Kat Tig dlapopEg:
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2. Xpnotporotloupe pARdoug KAACUATWY, YA VA avanapaoTr)OOUE KAt va UTIOAOYiooupEe aBpoi-
opata Kat 3lapopEG KAAOUATWY.

gubuypappifovTai

B. ©a unopouce o Nikog, avti yia TIg papdouqg 11—0 va Xpnoluoromaoet Tig pApdoug %;
8 Yo TU V3OS
Y- XpnoworoloUpe Tig pdfdoug yia va Bpoupe tn dapopd % - %
EEnyoupe Tov Tpdro epyaciag pag. 3 1 _+4
: 4q

. Moleg AMNeg paBdoug Ba propovcape AIA®OPA :
VQ XPNOWUOTIONOOUHE YIA VA QVOTIAPA-  -ovsseeessoeessenssonesoeeoseeee b
(oan aTo/o U] UE-a u g TR ] e (>0 o H TR SRSR

...) 2ulntape Pe molov TPOTO mPOOOETOUNE Kal apaipoUHe KAGopaATa e
idlouc (opwvupa) kai pe diaPopeTikoUC (ETEpWVUHA) TAPOVOUACTEG.
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Mpdobeon kKal apaipeon KAAOHATWV EVéTI‘]TCI 3

Baoikég padnpaTikég Evvoleq Napadeiypara

Kal d1epyacieq

Ta k\douata mou €xouv (dlo mapovouaotn
Aéyovtal opwvupa, evw Ta KAAopata mou E’ 7 g, §, 9
€XOUV JLAPOPETIKO TIAPOVOUATTY) A€yovtal 5, 5 5 7 4
ETEP@VUHA. OMWVULA ETEPUVULA
Na va mpogBéoouple 1) va apalp€ooUple eTe- 2 1 2x2 1x3 4 3 7
’ z I ~ o — + — = + = — 4+ — = —
PWVUpA KAGoPATa TA UETATPEMOUE TIPWTA 6 4 6x2 4x3 12 12 12
0€ OUWVUMA Kal 0T oUVEXELa TIPOCOETOUE
N apaipoUe Toug aplOUNTEG, VW TAPOVO- L4 8 _4x5 3x3 _20 9 _ 11
HaoTr) agrivoupe tov (dlo. 3 5 3x5 5x3 15 15 15
210 Té\0G, kKAvoupe amhoroinon.
Epapoyt
\ apuo
2 Epappoyr s

1. Na Bpeite TOo d6poicpa: GZ+25

a’ Tpomog: Metatpgmnoupe Toug HEIKTOUG aplBpoug og KAdouata.

3 1
62 2F 25 T ettt ettt ettt et ee e et e a e e et et et e e e e e e e e e e e e e e e ae e e e et e e e
B” Tpémog: MpocBEToupe XwpPLoTd TIG aképaleq Hovadeqg and Ta kAdouata.
3 1 3 1
GI+2E—8+Z+E— ............................................................................................

2€ KABe mepimTwon, oto TEN0G, UETATPETOUE TIAAL O HEIKTO aplBud Kal, av Yivetal, KAVOUE Kal
anhonoinan, N
= T 1
4. i 4} i

2. Me 1n Bori®gia Tou HOVTEAOU , Va KAVETE TNV TTAPAKATW

(eon-31_12
agpaipeon: 34 -1 2

1.  Em\eyoupe dUo KAAOUATA TWV OTIOlWY N dlagopad ival — Kat 0 TIapovouacTng Toug eival

OLAPOPETIKOG ATIO TO 4. ..o et e e .

Mwg Ba urnopouce va pag Bondroel to E.K.M. omyv npdobeon kat apaipeon KAACUATWY;

lMati{ otnv pdobeon TEENeL va UETATPEMOUE TA ETEPWVUA KAAOUATA O€ OUWVUQ;
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IIpo660son ko Apaipeon Kioocnatoy
[1oc TpocHEéTovue Kol TAOC OOLPOVLUE KAACUOTA |

O Baotkoc kavovog AEet OTL Yo va TPocOEcov e 1] Vo apuIpEGovuE
KAdopoto TPEmel auTd va ival opovopo.

2e ooty ™V TEPITTWON, TPoobitovus (N apoipodus) Tove OPlOUNTES TWV

KAQOUATOV K01 0QHVOVUE 1010 TOV TOPOVOUATTH.

T kbvoous OUMC LE TO ETEPOVULLO KAAGLLOTA. |

Av 1o KAdopota eivol etepdvopa, Oa tpénel TpdTa vo, Bpovue 16000Vl
TOLG OV VOl VO OLAOVVLOL KL ETTELTA VO, KAVOLLLE TIC TPOGHEGEIC 1) TIg
AQALPEGELS.

Eme1on ouwe, onwe Eyovue uabel, vmopyovv dmepo 16000VoUO. KAGTUOTO (e
70, OPYIKG, UTOPOVUE, VO. fpodus ekeiva Tov Exovy yio, wopovouooty 1o E.K.1I1.

TV QPYIKDV TOPAVOUAOTOV.
Payvooue va fpovue Loimov, VEa KAGGUOTO, IGOODVOLLO. LE TO. OPYIKE TOD VO

EYOVV KOIVOUG TOPOVOUOOTES. Emelta, KOvovue TiS TPACELS Kol, TEAOG, TIG
UETOTPOTES OE UEIKTO, OV XPELALETOL.

Eto1 yia vo. mpocsaovue 1 vo apoipEcovie ETEPHDVOUO KAATUOTO
akxolovBodue ta mopoxatw fHuoto :

lo pyuo:  Bpioxovue 1o E.K.I1. Twv mopovouoostwv

20 pruo:  Bplokovue 16000VoU0 KAGOUOTO UE TO. OPYIKG TOD VO, EYOVV
yia wopovouaoty to E.K.I1. mov Ppnkoue mponyoousvag.

3o pruo:  Kavoovue tig mpaceis

[Mapdderyua : 1o Brjua: Yroloyilw to E.K.II. twv
TOPOVOUATTOV
r . 3 2 EKIL(4.5.10)=20
4 5 10
20 Prua: Bpiokw 1600vvoue kAdouata
X5 x4 X2 ue wapovouaoty o E.K.IL
L\ 1z, 4o _ g1 :
20 20 20 - 20 - “Z0 o Pijua: Kovo tig mpaleig




Me 1oV 1010 akp1Bdg TpoOTO YiveTon Ko 1 apaipeon ...

X 3

6 4
8 a 6
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18 16
24 24

1o pyjua: Yroloyilw to E.K.II. twv
TOPOVOUATTDV
E.KII (8.6)=24

20 Prua: Bpiokw 1coovvouo kAdouata
ue wapovouaoty o E.K.I1

— 30 prua: Kavo tg npaleig

IToc tpocOétovue N apapovue Eva KAAoUO LE aKEPOLO, UEIKTO | OEKAIIKO

ap1uo ;

Lpv kavovue omoiradnmote Tpaln ppovtilovue va ivai oiot ot apiBuoi oty
1010 Lop N (o€ KAOGUOTIKY LLOPPT]).

Eto1 mparto. uetatpemonue tov 0kEPALO, TO UEIKTO 1] TO OEKOOIKO O KAOOLUA
K01 OTH GOVEYELO. KAVOVUE TN TPpOcBean 1 TNy apaipecy Omw¢ uaboue.
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4
-+ 2+
5
4 2
-+ -+
5 1
X2 x 10 X5
8 20
— o+ — o+
10 10
n
4
—5 + 2 +
2 20,
4 2
— + - +
P
8 20
— 4+ — +
10 10

N|w €— N |-

+ 04
l EKII (5/1,2,10)=10
4
+ —
10
x1
4 47 7
+ N\— = —=4— =47
10 10 10
+ 04
l E.K.II.(5,1,2,10)=10
L Avti yio. Peldxio. umopa vo
+ A _ XPNOYLOTOINO®W KATTEACKIA,
10
! )
4 47 7
+ — = —=4— =47 é?%%.
10 10 10 R N




	2020-05-20a
	2020-05-20b
	2020-05-20c

